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A Kurdi Önkéntes Tûzoltó Egyesület 2009. május 09.-én tartotta meg a Tolna
Megyei Civil ( tûzoltó - mentõ) szervezetek találkozóját. 

Beszámoló a Civil Szervezetek Kurdon 2009. május 9. - én 
 megtartott baráti találkozójáról 
 
 Elérkezett a várva (és félve) várt nap, melyre szervezetünk tagjai már régóta, nagy
szorgalommal, készültek. Már 7 óra elõtt elkezdtük az elõkészületeket, kipakoltuk
az elõzõ nap összekészített felszereléseket, sátrakat, pályaelemeket. Az egyesület
apraja és nagyja egyesült erõvel 9 órára felállította a vetélkedõ 16 állomását,
elõkészítette a fõzéshez szükséges nyersanyagokat, majd a pontosan érkezõ civil
szervezeteknek, a Mûvelõdési Ház udvarán helyet adtunk, kiosztottuk a fõzéshez
szükséges nyersanyagokat, segítettük a mintegy 300 civil résztvevõ
berendezkedését. 
 A rendezvény megnyitása 10 órakor Szentpáli Árpádné Kurd polgármester
asszonyának köszöntõjével, valamint Gergelics István Úr a Tolna megyei
Tûzoltószövetség Elnökének bevezetõjével, és Müller János a Kurdi Önkéntes
Tûzoltó Egyesület Parancsnokának ismertetõjével vette kezdetét. A találkozót
megnyitók kiemelték, a civil szervezetek fontos szerepét a települések életében,
azt, hogy a civilek hajlandóak szabadidejüket, energiájukat a köz érdekében
felajánlani, - tenni a közösségükért. 
 A civil szervezetek baráti vetélkedõje 10 óra 20 perckor kezdõdött el, amikor a
csapatok az elõtte kihúzott sorszámoknak megfelelõ állomáson elkezdték a
versenyszereplést. 
 A vetélkedõ állomásain találkoztak a résztvevõk az; 
 ELEKTRO - LABIRINTUS - sal melyen egy szimmetrikus rézbõl készült
csõhálózaton kellett egy-egy gyûrût hozzáérintés nélkül végigvezetni. 
 A LABIRINTUS állomáson egy magas fûbe, bokrok között vágott ösvényen kellett
a csapattagoknak egy bekötött szemû társukat rádió segítségével végigvezetni. 
 A HORDÓGURÍTÁS - nál egy teli boroshordót kellett a kijelölt pályán
végiggurítani. 
 A MACKÓ &ndash; MENTÉS állomáson egy jól megtermett játék mackót kellett
egy jelképes akadály felett lepedõk segítségével át, és visszalendíteniük, úgy hogy
a mackó lehetõleg ne essen le. 
 Az AUTÓPÁLYA állomáson a feladat az volt, hogy - a rendelkezésre álló 7
személyes gokarttal - a csapattagoknak minél többször kellett körbeautózniuk a
salakos futópályán. 
 A TÖMLÕ CÉLBAGURÍTÁS - pályánál egy tûzoltó tömlõt kellet egy kapuba
ügyesen célba gurítani. 
 A SZÁRAZ SÍELÉS állomáson bójákból kirakott akadálypályán kellett végighaladni
egy olyan síléccel, melyre egyszerre 3 csapattag tudta a lábát becsatolni. 
 A VIZES FLIPPER állomáson vízsugárral kellett teniszlabdát kilõni majd a
nehézségétõl függõen, a különbözõ értékû lyukakba azt beirányítani. 
 A &bdquo;GUMI - HAJÍTÁS - pályánál egy gumiabroncs minél messzebb történõ
elhajításával szerezhettek pontokat a csapatok. 
 A LABDALABIRINTUS állomáson egy döntött pályán hálólabirintusba helyezett
labdát kellett a pályán oda-vissza elvezetni vízsugár segítségével, úgy hogy a
labdának érintenie kellett a háló végzáróit. 
 A TÖMLÕ PING - PONG állomáson összetekert tömlõt kellett kigurítani, ezt
követõen a csapattagoknak két db. ping - pong labdát kellett a tömlõn átvezetni. 



 A TÛZES HÁZIKÓ állomáson elhelyezett ház-makett hét égõ ablakát kellett
ledönteni a vízsugár segítségével, majd visszaállítani a versenyzõknek. 
 Az ELSÕSEGÉLY állomáson szakértõ fiataloktól hallgathatták meg a résztvevõk,
hogy milyen égési sérülések, törések, balesetek fordulhatnak elõ
mindennapjainkban, mi a teendõ az ilyen esetekben? Megtanulhatták és
kipróbálhatták az eszméletlen sérültek stabil oldal - fekvõ helyzetbe történõ
helyezését is. Ezután kérdésekre válaszolva adtak számot a megszerzett
tudásukról. 
 A TÛZ - ÍJAZÁS állomáson a tüzet helyettesítõ piros léggömböket kellett íj
segítségével lelõni eloltani. 
 A CSACSIHÚZÁS - állomáson egy valódi szamárral kellett kötelet húznia,
egyszerre négy csapattagnak. A próbát háromszor ismételhették, és - bizony
sokszor a csacsi gyõzött. - 
 A csapattagok megyénkkel kapcsolatos, elméleti felkészültségükrõl is számot
adhattak a TOTO kitöltésével a TOTO - elnevezésû állomáson. 
 A tizenhat állomás teljesítését követõen, a fõzés befejeztével közös ebédre került
sor, mely ebédet a fõzési verseny eredményhirdetése elõzött meg, melynek
nyertese A németkéri tûzoltó egyesület fõzõcsapata lett, második helyen a faddi
tûzoltók, harmadik helyen a kurdi CKÖ - csapata végzett. 
 Közben a szervezõk összesítették az eredményeket, így sor kerülhetett a
vetélkedõ ünnepélyes eredményhirdetésre is. A kurdi civil szervezetek közül I.
helyen a Táncoló Talpak &ndash; nevû csapatával a Kaposmente Hagyományõrzõ
Egyesület csapata nyert 1187,5 ponttal, II. helyezett lett 1010,5 ponttal a
Vízcseppek - elnevezésû Cigány Kisebbségi Önkormányzat csapata, III. helyezést
ért el, az Õszirózsa - nevû Nyugdíjas Klub csapata 685 ponttal, akik a kitartó, aktív
részvételük elismeréséül külön díjat is kaptak szereplésükért. 
 A megye önkéntes tûzoltó egyesületei közül, a vetélkedõt I. helyen a Németkéri
Önkéntes Tûzoltó Egyesület Parázspiszkálók - csapata végezte, akik a kimagasló
1521,5 pontos eredménnyel végeztek, II. helyen az Aparhanti Tûzoltó Egyesület
Csapata 1436 ponttal, III. helyen a Faddi Tûzoltó Egyesület Faddi Tûzoltó Celebek
- elnevezésû csapata 1388 ponttal, õket követte 1315,5 ponttal a Bonyhádi Tûzoltó
Egyesület Bonyhádi Hamutaposókcsapata, valamint a Kurd ÖTE Tûzvihar és
Tüzes Vadmacskák &ndash; csapata. 
 A csapatok eredményüknek megfelelõen oklevél és serleg jutalmakat vehettek át,
az eredményhirdetésnél a szervezõk rámutattak a csapatok erényeire, kiemelték a
jól teljesítetett feladataikat. 
 A délután a résztvevõ civil szervezetek számára további játékos, érdekes
feladatokkal folytatódott. Barátságos versenyben mérhették össze erejüket,
tudásukat : - szókirakásban, - a férfi - nõi párbajban, - bemutatkozásban - lufi
fújásban, - üdítõ - ivásban, - fonalgombolyításban, - kirakózásban, - udvarlásban, -
és még sok érdekes feladatban. 
 Közben a résztvevõ szervezetek tagjai - fórumon - vehettek részt, ahol
megbeszélhették egymással a civil élet mindennapi problémáit, átadhatták
egymásnak tapasztalataikat, segítve ezzel egymás jövõbeni munkáját. 
 Ugyancsak lehetõség nyílt a délután folyamán arra is, hogy a tûzoltó egyesületek
civil szervezetei megtekintsék a Kurdi Községi Önkéntes Tûzoltó Egyesület
szertárát, jármûveit, felszereléseit, elhelyezési körülményeit, tájékozódhattak az
elért eredményekrõl, megoszthatták tapasztalataikat szakmai, civil szervezeti és
egyéb vonatkozásokban is. 
 A nap végén az esti órákig kitartó civil szervezetek a színpadon közös tánccal,
énekléssel tisztelték meg egymást. A helyi és megyei szervezetek tagjai között
barátságok alakultak ki, és több kölcsönös meghívásra is sor került, - így
rendezvényünk elérte célját, a résztvevõ civil szervezetek közötti párbeszéd



megteremtésével a civil érdekérvényesítést és a társadalmi nyilvánosságot
szolgálta. 
 Egyesületünk tagjait jó érzéssel tölti el, hogy a részvevõ civil szervezetek tagjai
sok élménnyel, tapasztalattal gazdagodva tértek haza, s a mi egyesületünk tagjai
is új barátokat, partnereket talált a vendégeink között! 
 Ezúton is köszönjük a Nemzeti Civil Alapprogram támogatását, mely lehetõséget
biztosított a színvonalas rendezvény megtartásához. 
 
 Kurd, 2009. május 12. 
 
 Müller János Kurd ÖTE pk. 
 
 
 
 


